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项 目

考   核   内   容

考评分

党

的

思

想

建

设

28
分

理论学习

重点学习领会党中央重要会议精神和学校第十五次党代会精神，开展党史教育，结合本单位工作实际，学习专业知识，做到年度有计划、月月有安排，每月集中学习不少于一次，到课率95%以上，党员每月自学时间不少于10学时，每年撰写学习心得不少于1篇。年度无计划扣5分，月度无安排扣3分，每少一个月扣1分，每月少于规定学时扣1分。

10
党员教育

支部组织党课教育每年不少于4次，其中理论课不少于3次。树立终身学习的理念，努力创建学习型组织，落实好党员学习积分制，抓好业务和文化等知识的学习教育，积极参加各类培训和竞赛活动。党课教育每少一次扣2分，党员学习积分记录不完整扣3分。

10

政治思想

工作

要结合工作实际，定期分析党员思想状况，广泛开展谈心交心活动。开展党员与入党积极分子以及群众一帮一结对活动，支部委员每月至少要与普通员工开展一次谈心交流活动，并有记录。根据记录按照完成比例计分。
8

党

的

组

织

建

设

32
分

创先争优
根据工信部关于开展“为民服务创先争优” 要求以及集团党委“三亮、三比、三评”活动计划，结合本单位实际，制定支部“创先”和党员“争优”计划和工作目标，支部和党员个人亮承诺，支部每季度自查自评一次，并留有记录。无计划扣6分，无承诺扣4分，记录每缺一次扣2分。

12
班子建设

加强班子建设和党风廉政建设，抓好年度新党员发展工作和党员日常管理，认真填写《党支部工作记事薄》，按时参加支部书记例会，积极参加集团组织的各项活动，按照“五个好”标准发挥好支部班子整体作用。记事薄主要内容每缺一项扣1分，记录不完整扣0.5分。

7
制度建设

坚持和完善三会一课、民主评议、目标管理考核和党建工作责任制等制度。按时按标准收缴党费。每少一项扣2分。

8
发展工作

发展新党员有计划，发展对象按规定参加集中培训，教育、培养和考察档案材料齐全，吸收新党员符合规定程序，党员发展和转正，坚持“公示制”。党员发展无计划扣2分，程序不符合规定扣2分，材料不全扣1分。

5

作

风

建

设

15

分

党风教育

切实抓好党风廉政教育，认真贯彻落实《廉政准则》和《两个条例》等相关文件精神。学习、遵守、维护党章，拒腐防变和抵御风险的能力不断提高。按时完成组织布置的各项学习任务。依据实际开展情况和学习记录考核计分。

5
党员监督

认真履行党内监督职能，贯彻落实党风廉政责任制。当年党员队伍中无党纪、政纪处分者。发现党员违法、违纪被有关部门查证属实除扣除全部责任分外，实行一票否决制。

5

政风行风

党支部能充分发挥战斗堡垒作用，不折不扣完成上级组织部署的工作任务，支委成员认真履行工作职责，群众满意率高。本部门为师生服务意识强，服务到位，及时处理投诉问题，师生满意率高。无正当理由未能按时完成上级部署的任务，每次扣3分；满意率低于85分，以每5分为一阶梯，每降低一级扣2分。

5
围

绕

中

心

工
作
25
分

指导思想

明确党建工作的指导思想，围绕中心工作抓党建、抓好党建促发展，党建工作与行政工作目标紧密结合，措施有力。指导思想不明确扣2分，无措施举措扣3分。

5
完成任务

围绕中心服务大局，协助行政领导完成好各项工作，确保支部工作落到实处。党员成为部门业务和管理骨干及技术能手的比例应大于85%；党员在工作中应始终发挥模范带头作用，不折不扣各项完成任务，重大保障及突击性任务党员参与率应大于95%。以每5%为一阶梯，每降低一级扣2分。无特殊情况，未能按时完成任务或未完成全年工作目标的扣5-10分，完成质量不高的扣3-5分。
20



